
■就学前児童 第32回茨木市こども育成支援会議資料　別添４

問17－１　子どもが病気で利用できなかったときの対処方法＜病児・病後児保育事業に利用意向がある保護者＞
問３　子どもの年齢

上段：該当者数
下段：割合(％)

　
調
査
数

父
親
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友
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ポ
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で

留
守
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を
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せ
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そ
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他

　
無
回
答

  全  体 111 49 103 45 2 13      -      - 1 3      -
 100.0 44.1 92.8 40.5 1.8 11.7      -      - 0.9 2.7      -
０歳 12 7 11 2 1 2      -      -      -      -      -
 100.0 58.3 91.7 16.7 8.3 16.7      -      -      -      -      -
１歳 19 9 18 9      - 3      -      -      -      -      -
 100.0 47.4 94.7 47.4      - 15.8      -      -      -      -      -
２歳 16 11 15 7      - 1      -      -      -      -      -
 100.0 68.8 93.8 43.8      - 6.3      -      -      -      -      -
３歳 9 5 8 3      - 1      -      -      - 1      -
 100.0 55.6 88.9 33.3      - 11.1      -      -      - 11.1      -
４歳 25 7 24 11      - 3      -      -      -      -      -
 100.0 28.0 96.0 44.0      - 12.0      -      -      -      -      -
５歳 21 8 19 10      - 2      -      - 1 2      -
 100.0 38.1 90.5 47.6      - 9.5      -      - 4.8 9.5      -
６歳 7 1 6 1 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 14.3 85.7 14.3 14.3 14.3      -      -      -      -      -
　無回答 2 1 2 2      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

■小学生
問16－１　子どもが病気で小学校を休んだ場合の対処方法
＊学年

上段：該当者数
下段：割合(％)

　
調
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自
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友
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無
回
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  全  体 788 93 471 204 173 9      - 1 69 10 11
 100.0 11.8 59.8 25.9 22.0 1.1      - 0.1 8.8 1.3 1.4
低学年 335 52 197 88 83 6      - 1 11 3 2
 100.0 15.5 58.8 26.3 24.8 1.8      - 0.3 3.3 0.9 0.6
高学年 435 38 262 110 89 3      -      - 57 7 8
 100.0 8.7 60.2 25.3 20.5 0.7      -      - 13.1 1.6 1.8
　無回答 18 3 12 6 1      -      -      - 1      - 1
 100.0 16.7 66.7 33.3 5.6      -      -      - 5.6      - 5.6


